

В воскресенье, 28 октября 1951 года
ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА
В Совет Союза Верховного Совета СССР
по Магнитогорскому избирательному округу № 327

Шире размах агитационной работы среди избирателей

Приближается день выборов депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 327. Как и в прошлые выборы, избирательная кампания в нашем округе проходит в обстановке огромного политического и трудового подъема.

Коммунисты и беспартийные нашего избирательного округа единодушно назвали своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР директора Магнитогорского металлургического комбината Александра Филипповича Борисова. Они с таким же единодушием готовятся ко дню выборов, чтобы отдать голоса за своего кандидата — верного сына большевистской партии и своей социалистической Родины.

Металлурги Сталинской Магнитки хорошо знают т. Борисова, как верного сына народа, инженера-новатора, проявляющего повседневную заботу об улучшении работы цехов комбината, внедрении в производство передовой технологии и воспитании кадров металлургов.

12 октября Окружная избирательная комиссия в соответствии с решением окружного совещания представителей трудящихся зарегистрировала т. А. Ф. Борисова кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. В избирательной кампании начался новый этап — агитация за кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Неотложная задача партийных организаций, всех агитаторов, доверенных лиц, сейчас в том, чтобы широко развернуть пропагандистско-агитационную работу среди населения, хорошо ознакомить каждого избирателя с биографией кандидата в депутаты, с его общественной деятельностью и заслугами перед народом. Необходимо к агитационной работе среди населения привлечь весь партийный, комсомольский актив, советскую интеллигенцию, добиться того, чтобы агитационная работа на избирательных участках была повседневной, яркой, содержательной.

До дня выборов депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР осталось две недели. В эти дни еще шире развернем агитацию за кандидата, еще выше поднимем знамя социалистического соревнования за достойную встречу 34-й годовщины Великого Октября. Дадим больше сверхпланового металла для дальнейшего укрепления могущества нашего родного государства — оплота мира во всем мире.

Нет сомнения, что в день выборов, 28 октября, избиратели Магнитогорского избирательного округа вновь продемонстрируют свое безграничное доверие и беззаветную любовь к партии Ленина — Сталина и единодушно отдадут свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных Александра Филипповича Борисова.

К сведению делегатов XII заводской конференции ВЛКСМ

XII отчетно-выборная конференция ВЛКСМ Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина открывается 20 октября 1951 года в 7 часов 30 минут вечера, во Дворце культуры металлургов.

Завком ВЛКСМ.

В Советском комитете защиты мира

В Советский комитет защиты мира поступили данные о ходе начавшейся в сентябре с. г. в СССР кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Сообщения из союзных республик, краев и областей показывают, что все народы Советского Союза, все слои населения нашей страны единодушно поддерживают Обращение о заключении Пакта Мира и полны решимости отстаивать дело мира и безопасности народов.

В настоящее время сбор подписей развернулся во всех районах страны и принял подлинно всенародный характер.

По сведениям, поступившим в Советский комитет защиты мира от республиканских, краевых и областных комитетов защиты мира, с начала кампании по 10 октября с. г. под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами подписались 96.729.946 советских граждан.

С большим успехом проходит сбор подписей в столице нашей Родины Москве, где под Обращением подписались уже 2.840.769 человек. В Ленинграде поставили свои подписи под Обращением 1.465.075 человек, в городах и селах РСФСР — 51.778.465 человек, в Украинской ССР — 18.617.592 человека, в Белорусской — 4.569.800 человек, в Узбекской — 2.868.393 человека, в Казахской — 2.501.107 человек, в Грузинской — 2.181.061 человек, в Азербайджанской — 1.579.799 человек, в Литовской — 1.465.747 человек, в Молдавской — 1.321.790 человек, в Латвийской — 1.239.418 человек, в Киргизской — 717.563 человек, в Таджикской — 656.490 человек, в Армянской — 800.795 человек, в Туркменской — 399.184 человека, в Эстонской — 621.567 человек, в Карело-Финской — 239.427 человек.

Кампания по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира проходит в СССР в обстановке огромного политического и трудового подъема и спо-

собствует еще большей мобилизации трудящихся нашей страны на дальнейшее укрепление Советского государства как оплота мира во всем мире.

На предприятиях, в учреждениях, колхозах, МТС, совхозах, учебных заведениях страны состоялись массовые митинги и собрания трудящихся, посвященные сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира. Во всех союзных и автономных республиках, в краях и областях РСФСР проведены конференции сторонников мира, обсудившие задачи советского народа в борьбе за сохранение и укрепление мира. На конференциях избраны республиканские, областные и краевые комитеты защиты мира.

В своих выступлениях на конференциях, митингах и собраниях советские люди полностью одобряют мирную внешнюю политику Советского правительства, осуждают американско-английских империалистов, стремящихся развязать новую мировую войну, требуют прекращения американской интервенции в Корею, решительно выступают против ремилитаризации Западной Германии и Японии.

Свои подписи под Обращением о заключении Пакта Мира советские люди подкрепляют самоотверженным трудом. Миллионы советских тружеников в эти дни несут стахановскую вахту мира, взяв обязательства повысить производительность труда, перевыполнить производственные планы, повысить качество продукции, образцово завершить сельскохозяйственные работы.

Успешный ход сбора подписей в СССР под Обращением Всемирного Совета Мира является мощной демонстрацией морально-политического единства советского народа, его преданности большевистской партии, Советскому правительству, великому знаменицу мира товарищу Сталину.

Сбор подписей в Советском Союзе под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами продолжается.

На предоктябрьской стахановской вахте

ПЛАН ДЕСЯТИ МЕСЯЦЕВ ВЫПОЛНЕН

Непрерывным потоком идут с горизонтов рудника горы Магнитной к доменным печам составы, груженные рудой и агломератом. Коллектив рудника с честью несет трудовую вахту мира.

На полмесяца раньше срока магнитогорские горняки выполнили план десяти месяцев. Этот успех достигнут благодаря слаженной, коллективной стахановской работе, максимальному использованию передовой техники, образцовому уходу за механизмами и оборудованием.

Неуклонно увеличивая добычу руды, горняки, вместе с тем, снижают ее себестоимость. С начала года они сэкономили более одного миллиона рублей.

Трудовые подарки прокатчиков

Встав на предоктябрьскую вахту мира, стахановский коллектив проволочно-штрипсового цеха в октябре добился новых трудовых успехов. С начала месяца прокатчики цеха значительно перевыполнили план.

Особенно успешно трудится коллектив стана «300» № 2, где лучшие результаты имеет смена мастера т. Самохвалова и

образцы стахановской работы показывают машинисты экскаваторов тт. Вордугин, Горшков и другие. Они систематически перевыполняют норму выработки.

Первым в горном управлении закончил план десяти месяцев коллектив аглофабрики № 1. Стахановцы этой фабрики вот уже несколько дней выдают доменщикам сверхплановый агломерат отличного качества.

Высокопроизводительно трудятся на вахте мира старшие агломератчики тт. Андреев, Рукавишников, дозировщик т. Третьяков, машинист транспортера т. Шулькова и другие. Выдавая первосортную продукцию, они систематически выполняют задания на 130—150 процентов.

старшего вальцовщика т. Полторакова, выполнившая план на 118,8 процента с хорошими качественными показателями. Лишь немного уступает ей бригада мастера т. Дейнеко, в которой старшим вальцовщиком т. Брагин. Она выполнила план на 117 процентов.

В. КОЛОСОВ, работник отдела организации труда.

Успехи передовых бригад

На высоком уровне работали 14 октября все бригады и станы сортопрокатного цеха, значительно перевыполнившие задание.

Лучше всех работал коллектив стана «300» № 1. Здесь отла-

стера В. Зуева и старшего вальцовщика т. Осолкова. Она выполнила план за смену на 135 процентов. На 134 процента реализовала задание смена мастера т. Женина и старшего вальцовщика т. Наумова.

Наш вклад в дело мира

Каждый советский человек в эти предоктябрьские дни живет одной мыслью — подготовить достойный подарок матери-Родине в честь Великого Октября, увеличить свой трудовой вклад в дело мира.

Коллектив нашей комсомольско-молодежной тринадцатой мартеновской печи первым во втором цехе еще 12 октября закончил план десяти месяцев. Сталевары тт. Князев, Салыхов и Титаренко с начала года выдали 333 скоростных плавки, записали на свой счет сотни тонн сверхплановой стали. Один только сталевар т. Князев сварил в этом году 120 скоростных плавов — больше всех на печи. С'ем стали с квадратного метра площади пода печи на 400 килограммов превышает норму.

Мы, подручные сталеваров, всеми силами стараемся обеспечить стахановскую работу печи, четко и быстро выполняем указания сталеваров.

Возьмем, к примеру, нашу бригаду, которой руководит сталевар т. Салыхов. Вместе со мной работают подручными молодые ребята — комсомольцы тт. Залогов, Исламов и Курдин. Хорошо работает молодежь. Ребята быстро выполняют порученное им дело.

Коллектив наш дружный, боевой. Мы не успокаиваясь на достигнутом, будем умножать свои успехи, чтобы достойно встретить великий праздник Октября, увеличить свой вклад в дело мира.

Ю. КРИЦИН, первый подручный сталевар 13-й печи второго мартеновского цеха.